

## **COMUNE DI TRAPPETO**

(Città Metropolitana di Palermo)

## **AVVISO ALLA CITTADINANZA**

(Ordinanza Sindacale N. 46 del 12/12/2023)

SI COMUNICA ALLA CITTADINANZA CHE PER IL PERIODO DELLE FESTIVITA' NATALIZIE E DI FINE ANNO 2023, NEI GIORNI 25, 26 DICEMBRE 2023 E 01, 06 GENNAIO 2024, SI OSSERVERANNO GLI ORARI DI APERTURA E CHIUSURA DEL CIMITERO COME DI SEGUITO RIPORTATO:

-LUNEDI' 25 DICEMBRE 2023: DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 12.30

-MARTEDI' 26 DICEMBRE 2023: DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 12.30

-LUNEDI' 01 GENNAIO 2024: DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 12.30

-SABATO 06 GENNAIO 2024: DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 12.30